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Fj6lbrautaskali Vesturlands

a Akranesi

Steerdfraedikeppni fyrir grunnskdlanema & Vesturlandi haldin 8. mars 2024

8. bekkur

Keppnin er i premur hlutum:

I fyrsta hluta eru 20
krossaspurningar sem vega 3
stig hver, samtals 60 stig. 1 stig
er dregio fra fyrir rangt svar
vi0 spurningu i fyrsta hluta
svo ad hreinar agiskanir eru
varasamar. Pad getur verid betra
ad sleppa spurningu.

[ 60rum hluta eru 5 deemi.
Gefin eru 6 stig fyrir rétt svar
vid deemi og 0 stig fyrir rangt
svar. Ekki parf ad syna
utreikninga. Fyrir demin {
O60rum hluta er haegt ad fa mest
30 stig samtals.

i pridja hluta er 1 deemi. Syna
parf utreikninga.

Fyrir rétt svar fast 5 stig og
fyrir géodan rokstudning fast
onnur S stig. Vido mat a
lausnum er tekio tillit til
fragangs.

verkefnio

Ekki gefast upp pott pér virdist verkefnin erfid. Hlutfall réttra svara i steerdfraedikeppni er yfirleitt
mun legra en & venjulegu profi. Pa hefur ndkvamlega eina og hélfa klukkustund til ad leysa

bad er ekki leyfilegt ad nota reiknivél eda sima.

'NA | noroun

Merktu meo prentstofum og vandaou skriftina.

Nafn:

Kennitala:

Skoli:
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Fyrsti hluti 60 stig af 100
[ pessum hluta eru 20 spurningar. Hver spurning er 3ja stiga virdi.
Krossid vid rétt svar. Fyrir rangt svar er 1 stig dregio fra.

1)  Hover af eftirfarandi Gtkomum er frumtala?
L] 3926 ] 2-13 2 ] 6+19
2) 2,13-1,36=
1075 1 079 1077 1078
3) 2(2+6)—(-5+2)+18—(—-(27) —3(5-13))
L] 80 L] 70 ] 81 L] 78 71
2 5 10
] -2 L o ] -t ] -t
5 10 5 2
5)  Gefnar eru tolurnar —3,—2,—1,4 og 5. Af peim eru valdar prjar olikar tolur og peer

margfaldadar saman. Hversu stort getur margfeldid ordid?

L] 10 L] 20 ] 30

L] 40

] 60
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6) A myndinni sjdum vid mdalningarstigann hans Frosta. Efsta prepid er 10 cm en

bad nedsta er 60 cm breitt? Hve langt er midprep stigans ef alls stadar er 10
jafnlangt milli prepanna?
60
[ \
] 20cm [] 30cm ] 35¢m [ 40cm [] 50cm

7)  Pegar lagdar eru saman steersta og minnsta talan af 0,31, 0,303 , 0,5 , 0,675 og 0,68 er
Utkoman

] 0,99 [ ] 0,985 1 0,083 [ ] 0,978 (11175

8)  Ferningi ma skipta i 9 jafnstora ferninga med pvi ad draga linur samsida

hlidarlinunum. A pann hétt ma einnig skipta ferningi i ? jafnstora
ferninga.
170 [ 80 1 90 [] 100

9) [ hvada manudi er 300. dagur arsins?

L] agust L] september [ ] oktober [ névember
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10) 6 klukkutimar og 54 mindtur ad vidbattum 4 klukkutimum og 56 mindtum eru samtals

[] 10kist. og 10 min [ ] 10kist og 50 min L] 11 kst 0g 10 min L] 11 kst 0g 50min

11) Myndin synir tvo hringi med somu midju.Geisli (radius) OA er
8 m, DB er 2 m og hornid AOB = 60°. bad er% ar heilum

hring.
Hversu marga fermetra pekur dokka svaedid?

D 4%11 D 4§7t D A1 D 141

12) Summa fimm fyrstu oddatalnanna 1, 3, 5, 7 og 9 er 25. Hver er summa fyrstu 12 oddatalnanna?

(] 120 ] 78 ] 150 ] 144

13) A myndinni eru sérhver tvo strik ymist samsida eda standa
hornrétt hvort & annad.

Hvert er ummal myndarinnar? a R

&
v

] a-b J a+b L] a? 4+ b2 L] 2(a+b)
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14) Medaltal = og— er
5 710

L]
u|lw

= ]

NN
[]
0| w

15) Hve stdr hluti myndarinnar er skyggdur?

1 1 9 3 5
L 2 L 3 L 25 [ 8 L 12
16) Hve margar sekdndur eru 1,4 minuatur?
] 64 ] 84 1 96 ] 100
17) 400% af 20 er jafnt
] 20 ] 80 ] 500 ] 8000
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18) A myndinni sjast rétthyrningar sem eru 2 cm x 8 cm. Hver er samanlégd lengd dekktu strikanna?

% IR
i
1
- T ES
] ] 1
ST N | | Sa—
] 32 ] 36 ] a8 ] 56 L] 80
19) A myndinni eru S og T olikir t6lustafir en ekki 0.
Reiknid S + T.
S 0
2 T
2 1 53 0
[]13 L] 14 ] 15 ] 16
20) Hvada tala er naest i rununni?
3,10, 31, 94, 283,
1 760 ] 860 ] 750 ] 850 L] 854
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Annar hluti 30 stig af 100

[ pessum hluta eru 5 spurningar. Hver spurning er 6 stiga virdi.
Ekki parf ad syna utreikninga.

21) A medfylgjandi mynd eru hidar litlu ferninganna 1 metri & lengd.
Hvert er flatarmal skyggda svaedisins i fermetrum.

Svar:

22) begar talan 48 er 16gd vid pridjung tiltekinnar télu feest preféld talan sjalf.
Hver er talan?

Svar:

23) Hvada slétta tala & milli 200 og 300 er badi deilanleg med 5 og 9?

Svar:
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24) Hér sjaum vid furduklukku. Visirinn gengur réttselis eins og i
venjulegri klukku og pad tekur hann Klukkustund ad fara fra

einni tolu til peirrrar naestu.
Ef visirinn bendir & 6 nlna, & hvada tolu bendir hann eftir

solarhring?

Svar:

25) Fylltu ut i ferninginn med olikum télum fra 1 til 17 pannig ad summa i 6llum rédum, dalkum og
horn i horn sé su sama.
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bridji hluti 10 stig af 100

[ pessum hluta er adeins 1 deemi sem er 10 stiga virdi. Syna skal utreikninga. Fyrir rétt svar fast 5 stig
og fyrir godan rokstuoning fast onnur 5 stig. Vio mat a lausnum er tekio tillit til fragangs.

Jon keypti sér nyjan bil. begar bérnin hans, Léa, Palli og Gunna, ségdu 6mmu i Hrisey fréttirnar
sagdi Lda bilinn vera blaan Dodge, Palli sagdi svartur Chevrolet en Gunna hélt pvi fram ad

billinn veeri svartur Ford. Hver var litur og gerd bilsins ef hvert barnanna sagdi annadhvort rétt fra
lit eda gerd?

Fjolbrautaskoli Vesturlands & Akranesi 8. bekkur



